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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота: 78 с., 60 використаних джерел, 3 креслення. 

Кваліфікаційна робота присвячена опрацюванню теоретичних і 

практичних засад з розробки проектів землеустрою щодо еколого-економічного 

обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь на прикладі ПАТ «Добробут» 

Вознесенського району Миколаївської області. 

У кваліфікаційній роботі: розглянуто актуальність та виклики щодо 

розробки проєктів землеустрою у сучасних умовах земельних відносин; 

проведений аналіз сучасного стану використання земель ПАТ «Добробут»; 

зроблено проєктування організації угідь і сівозмін; здійснено проєктні заходи 

щодо упорядкування території запроєктованих сівозмін; проведено еколого-

економічне обґрунтування проєктних рішень. 

Землекористування ПАТ «Добробут» розташоване на території 

Вознесенської територіальної громади Миколаївської області та має в оренді 

1615,60 га сільськогосподарських угідь, з яких 1489,4 га становлять орні землі. З 

врахуванням наявної організації території землекористування у 

ПАТ «Добробут» запроєктовано дев’ятипільну польову сівозміну загальною 

площею 1187,8 га з середнім розміром поля 132,0 га, семипільну кормову 

сівозміну на площі 255,0 га з середнім розміром поля 36,4 га та п’ятипільну 

овочеву сівозміну, яка займає 46,6 га, з середнім розміром поля 9,3 га. 

Встановлено, що польова сівозміна має негативний баланс гумусу (-0,88 т/га за 

ротацію) без внесення органічних добрив. При внесенні 18055 т гною, що складає 

15,2 т/га, баланс гумусу буде бездефіцитний. Собівартість зернових та технічних 

культур ПАТ «Добробут» знаходиться в межах 60-80% від вартості продукції, 

що реалізується. Рівень рентабельності галузі рослинництва становитиме 29,1 %, 

а галузі тваринництва 7,9 %. 

  

Перелік ключових слів: ПРОЕКТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ПРОЄКТУВАННЯ, 

ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА, СІВОЗМІНА, ПОЛЕ, ЗЕМЕЛЬНІ УГІДДЯ, 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА КУЛЬТУРА 
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